

# 平安银行供应链金融为企业提供配套服务 开启金融服务新模式

当下,电商、物流和传统银行机构,正在共同悄然编织一张供应链金融的大网。银行要做的,是搭建一个电商云服务平台,让中小企业的订单、运单、收单、融资、仓储等经营性行为都在上面跑,同时引入物流、第三方信息等企业,共同搭建服务平台为企业提供配套服务。平安银行具有完善的供应链金融产品系统,涵盖企业信用融资、供应商协同融资、预付款融资等,实现了从供应商、生产企业、经销商、分销商、零售商的全链条覆盖。

郑州晚报记者 倪子 杨长生

## 打造供应链“熟人生意圈”

供应链金融是指在对供应链内部的交易结构进行分析的基础上,运用自偿性贸易融资的信贷模型,并引入核心企业、物流监管公司、资金流引导工具等新的风险控制变量,对供应链的不同节点提供封闭的授信支持及其他结算、理财等综合金融服务。自2000年来,在供应链这一“熟客生意”领域,平安银行开启了一个又一个金融服务新模式。

2001年,确立“货押+票据”的贸

易融资经典模式。

2003年,开创“1+N”供应链融资、自偿性贸易融资产品体系。

2005年,在国内率先推出围绕核心企业、开发上下游企业的全方位授信模式,确立自偿性贸易融资授信评级体系,“面向中小企业、面向贸易融资”发展供应链金融成为银行战略转型方向。

2006年,开创“供应链金融”品牌。

2009年,联合中欧国际工商学院

出版《供应链金融》专著,线上供应链金融系统投产。

2011年,供应链金融2.0系统升级,推出7大在线服务。

2014年,供应链金融综合服务平台——橙e网面市,构建商流、物流、资金流、信息流“四流合一”的综合服务平台,推动最适合供应链“熟客交易”的协作生态圈,支持中国企业的电商化转型和供应链协同发展。

我相信大众的选择  
业内过半企业印证的离岸业务  
当然值得信赖



企业的信心之选

## 网上提交资料不再跑腿

平安银行独创“线上供应链金融”在线服务平台,将物化的资金流转化为在线数据,无缝嵌入核心企业的供应链流程中,银行据此向供应链企业提供在线融资、结算等服务,使平安银行在互联网时代继续保持供应链金融服务的领先地位。通过在线服务平台,贷款申请人可网上提交融资资料,不需要奔波于银行、不需要资料来回邮寄,操作简便,降低成本。同时,平安银行“线上供应链金融”在线服务平台还提供商品状态和交易进程等信息,便于各方在线全程监管物流、资金流和信息流。

线上供应链金融优势明显,具有多方协同、信息可见、互动共赢等优点。比如,通过统一的银行服务平台将供应链相关各方互联互通,可实现商流、物流、资金流、信息流的交互式在线运转,一站式通达,最大限度地发挥各方的协同效用,提升供应链管理效率及供应链整体竞争力。

应用创新技术,将供应链参与各方的信息在统一的银行服务平台上集聚、串联、整合、可视,让信息变得触手可及、尽在掌握,让企业决策更加高效。此外,银行、核心企业、供应商、经销商、监管方、物流企业、第三方服务机构等,在此互动、协作,构建一个全方位、多层次的供应链生态系统,每个参与方都成为供应链上的创造者,激发供应链活性。

## 国际业务一体化全方位

平安银行是最早获得离岸业务经营资格的银行之一,业内过半的离岸客户选择平安银行离岸金融服务。平安银行具有丰富的离岸业务服务经验,业务品种涵盖离岸存款、离岸贷款、离岸国际结算、离岸网银和离岸贸易融资等种类,并依托于平安集团强大的综合金融平台,可以为离岸客户提供银行、保险、投行、证券等一体化全方位的金融服务。

平安银行凭借专有的离岸业务经营资格、创新的国际业务产品体系、独特的离在岸联动服务模式,已经形成了境内外、内外贸、本外币、离在岸一体化的业务优势,可为境外注册公司提供委托开证、委托押汇、内保外贷等离在岸联动融资产品。

平安银行为客户提供安全、便捷的国际业务线上服务,支持通过网上银行提交汇款、开证、结售汇、贸易融资等业务申请;可实现经常项目结算账户结汇不落地,企业等值5000万美元以下结汇自主选择结汇时点,通过线上办理自助结汇。



平安银行  
PINGAN BANK

## 离岸业务

平安银行离岸业务源于深圳发展银行,拥有业内过半的离岸业务客户群,是国内4家获得离岸业务经营专有的中资银行之一。平安银行具有丰富的离岸业务服务经验,业务种类丰富,产品齐全,服务领先。平安银行一直密切关注企业全面的拓展需求,为企业的海外业务定制了各类细致而贴身的解决方案。

海外顺畅拓展,当然首选平安!

欢迎致电平安银行全国统一服务热线 95511-3  
或浏览平安银行网站 [www.bank.pingan.com](http://www.bank.pingan.com)